



Tanja Gutovnik

Komentar

Začaran krog

Kar 84 odstotkov tistih, ki na Koroškem iščejo bivališče, po aktualni statistiki slijajo v Celovec, Beljak ali Špital. Zakaj? Peseem je stara: v mestu imajo vso infrastrukturo, ki je na podeželju zmanjkujajo. Posebej trpijo odročne občine kot Železna Kapla, ki se mora boriti za ohranitev šole, še preden so napovedali njeno ukinitve. Saj takrat – kot se je pokazalo ob primeru strokovne kmetijske šole v Dobrli vasi – bo že prepozno.



V Železni Kapli vidijo svojo glavno šolo ogroženo, ker naj bo okraj v prihodnje imel le še tri večje šolske centre. V poslopje se bo mogoče zdaj preselila tudi ljudska šola, ker tam poučna infrastruktura ne ustreza več sodobnim zahtevam.

Foto: Bs

Solstvo

Kapla skuša rešiti glavno šolo

Ker šolska zveza predvideva le še tri šolske centre v okraju, se bo občinski svet v Železni Kapli danes ukvarjal z možnostmi ohranitve svoje glavne šole.

Da bi varčevali, premišlujejo o prostorski in upravni združitvi z ljudsko šolo.

TANJA GUTOVNIK

Železna Kapla Kako ohraniti glavno šolo v Železni Kapli? Temu vprašanju se mora danes posvetiti kapelski občinski svet na svoji zadnji seji tega leta.

V naslednjih dveh letih bodo namreč na Koroškem – vsaj na okrajni ravni – predvidoma padle meje šolskih okolišev. S tem bodo starši za svoje otroke lahko izbrali vsako šolo v okraju. V Železni Kapli pa smo številčno že zdaj na spodnji meji, čeprav sega šolski okoliš od Galicije pa tja do Goselne vasi,« razlaga frakcijski vodja Enotne liste

Gabriel Hribar.

Trije centri Šolska občinska zveza je za okraj Velikovec za prihodnost zasnovala samo še tri večje šolske centre. Trenutno ima zveza v okraju pod okriljem glavne šole v Velikovcu, Sinči in Dobrli vasi, Grebinju, Pliberku in Železni Kapli ter politehnično šolo v Velikovcu.

Za enega izmed treh bodočih centrov se želi potegovati Kapla in s tem rešiti svojo glavno šolo v kraju. Hribar: »S strani občine moramo reagirati, drugače

gre v izgubo nadaljnja pomembna infrastruktura.«

Ukrepi Potrebni pa so večji ukrepi. Ker poslopje ljudske šole ne ustreza več sodobnim potrebam za šolski pouk, obstajajo načrti preložit ljudsko šolo v bližnjo stavbo glavne šole. Vsem otrokom bi tam lahko nudili popoldansko oskrbo s prehrano. Premišlujejo celo o združitvi ravnateljstev obeh šol. »To je zaenkrat samo ena od idej, s katero pa bi lahko prihranili denar in na administrativni ravni de-

»Ob združitvi glavne in ljudske šole pod eno streho bi lahko združili tudi ravnateljstvi.«

frakcijski vodja EL Gabriel Hribar

lali učinkoviteje,« tako frakcijski vodja EL. Da bo treba združiti sile za ohranitev glavne šole in pridobitev statusa šolskega centra, je neobhodno.

Zato bo občinski svet danes obravnaval načelni sklep o prizadevanjih za ohranitev šolske lokacije. Seja ob 17.00 na občinskem uradu je javna.

Proračun Druga glavna točka na sporedu bo proračun za leto 2011. Hribar: »Finančno je občina za svoje razmere sijajno odrezala. V teku dveh let je z županom Smrtnikom uspelo znižati primanjkljaj od 604.000 na 360.000 evrov.«

V pogovoru

»S številom učencev na spodnji meji«

Frakcijski vodja EL v Železni Kapli Gabriel Hribar o problemu.

Zakaj glavni šoli v Železni Kapli grozi zaprtje?

Gabriel Hribar: S številom učencev smo že na spodnji meji. Če pa še opustijo šolske okoliše znotraj okraja, lahko starši dajo svoje otroke v katerokoli drugo šolo.

Kako realistično je, da bi bila ljudska in glavna šola pod eno streho in imeli samo še enega ravnatelja?

Hribar: To je ena izmed idej za učinkovitejšo in cenejšo administracijo.



Gabriel Hribar FOTO: GUTOVNIK